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Cette page montre une analyse des données soumises, comme le nombre de soumissions par valeur de composant, les calculs et moyennes. Des composants
additionnels peuvent être ajoutés sous le groupe de champ "Ajouter des composants d'analyse".

Quel est votre statut ?

permanent 55

non-permanent 26

Dans quelle mesure êtes-vous préoccupé(e) par le
changement climatique ?

pas du tout 1

un peu 11

beaucoup 43

extrêmement 26

Êtes-vous favorable au principe d'une réduction
des émissions de GES de l'IAP dont les modalités
seront à discuter en assemblée générale et à
soumettre au Conseil de laboratoire ?

oui 69

non 7

ne se prononce pas 5

Estimez-vous que la quantification des émissions
de GES lors de la planification d’une mission vous
éclairerait et vous aiderait à faire des choix ?

oui 61

non 16

ne se prononce pas 4
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Seriez-vous par principe favorable à des mesures
visant à réduire les émissions de GES dues aux
voyages aériens dans le cadre d'ordres de missions
établis à l'IAP ?

oui 62

non 11

ne se prononce pas 8

Seriez-vous favorable à des mesures visant
spécifiquement à limiter les émissions de GES
induites par les déplacements pour les motifs
suivants ?

les conférences 43

les séminaires 43

les jurys de thèse ou de HDR 42

aucun 11

ne se prononce pas 11

Seriez-vous favorable en principe à l'instauration
d'une taxe sur les voyages en avion (d'un montant
proportionnel aux émissions de GES) pour
alimenter un fonds de l'IAP ?

oui 31

non 30

ne se prononce pas 20

Pour vous, quelle devrait être la durée de vie
minimale d'un ordinateur portable ?

3 ans 11

5 ans 40

7 ans (couverts par l'extension de garantie) 30
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Souhaitez-vous que les marchés intègrent des
appareils reconditionnés ?

oui 57

non 11

ne se prononce pas 13

Souhaitez-vous bénéficier de formations aux
bonnes pratiques numériques pour diminuer les
émissions de GES induites par l'informatique ?

oui 46

non 26

ne se prononce pas 9

Pensez-vous qu'un groupe de travail devrait être
mis en place pour réexaminer la politique de
stockage de données et de calcul à l'IAP (clusters,
stations Linux, etc) et évaluer si son impact
environnemental peut être atténué et son efficacité
augmentée ?

oui 53

non 8

ne se prononce pas 20

Êtes-vous favorable à l'abaissement de la
température de consigne du chauffage dans les
bureaux (actuellement de 20°C) ?

à 19°C 32

à 18°C 21

à 17°C 6

non 22
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Êtes-vous favorable à ce que l'on coupe l'eau
chaude dans les sanitaires ?

oui 40

non 37

ne se prononce pas 4

Compte tenu des coûts énergétiques, êtes-vous
favorable à l'installation d'un système de
climatisation dans l'amphithéâtre ?

oui 14

non 48

ne se prononce pas 19

Doit-on réglementer l'utilisation des petits
appareils personnels de climatisation (hors
ventilateurs) ou de chauffage ?

oui 36

non 21

ne se prononce pas 24

Êtes-vous favorable à ce que l'IAP fasse installer
des panneaux photovoltaïques sur les toits et/ou
les terrasses ?

oui 64

non 3

ne se prononce pas 14

Êtes-vous d'accord pour mettre en place des
mesures afin de réduire la consommation d'eau de
l'IAP (récupérateurs d'eau de pluie, remplacement
de certaines cabines de toilettes par des urinoirs,
installation de toilettes sèches, etc) ?

oui 50

non 17

ne se prononce pas 14

Lors de l'achat de produits alimentaires (pour les
pauses café, les pots, etc) devrait-on privilégier
l'achat de produits durables, locaux et bio lorsque
cela est possible et même s'ils sont plus chers ?

oui 67

non 4

ne se prononce pas 10
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Seriez-vous d'accord pour demander que l'IAP
fasse tous les efforts possibles pour végétaliser les
espaces qui s'y prêtent (terrasses, bacs de
jardinage sur les surfaces bétonnées, ...) ?

oui 64

non 4

ne se prononce pas 13

Souhaitez-vous que l'IAP facilite l'usage du vélo
(abri mieux dimensionné, éventuel achat/prêt de
vélos, etc) ?

oui 55

non 5

ne se prononce pas 21

Pensez-vous que l'IAP devrait réduire
drastiquement son utilisation de plastique à usage
unique (interdiction des bouteilles et contenants
plastiques pour les conférences et pots, retrait des
distributeurs, etc) ?

oui 60

non 7

ne se prononce pas 14

Souhaitez-vous que l'IAP propose des ateliers ou
formations sur les sujets liés à la transition
environnementale (entretien/réparation de vélos ou
de petit matériel, zéro-déchet, compostage,
jardinage, sensibilisation aux enjeux climatiques...)
?

oui 35

non 25

ne se prononce pas 21

79.0%
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Seriez-vous favorable à la mise en place -- sous
l'égide du Conseil de laboratoire et/ou de la
direction -- d'un groupe de travail chargé de mettre
au point une feuille de route Climat ?

oui 62

non 9

ne se prononce pas 10

Pensez-vous à d'autres mesures qui pourraient
être envisagées et qui n'ont pas été évoquées dans
ce questionnaire ?

Laissé vide 69

Valeur entrée par l'utilisateur 12

Longueur moyenne des soumissions en mots (sans les blancs) 81.92

Seriez-vous prêt(e) à participer à la réflexion sur
les mesures à prendre pour réduire l'empreinte des
grandes infrastructures de l'astronomie ?

oui 33

non 34

ne se prononce pas 14

Êtes-vous prêt(e) à vous engager personnellement
dans l'effort du laboratoire vers plus de sobriété ?

oui 61

non 7

ne se prononce pas 13

76.5%

11.1%

12.3%

Chart options »

85.2%

14.8%

Chart options »

40.7%

42.0%

17.3%

Chart options »

75.3%

8.6%

16.0%

Chart options »

Ajouter des composants d'analyse

https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis/85
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis/87
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis/88
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis/90
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis#
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis#
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis#
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis#
https://framaforms.org/node/808255/webform-results/analysis#

